



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslát az Újpesti Sajtó Kft. ügyvezetését érintő döntésekre

Tisztelt Képviselő-testület!

Kollár Zoltán az Újpesti Sajtó Kft. ügyvezetője a tisztségéről 2018. december 31.-ei hatállyal lemondott. A Társaság törvényes működése érdekében a tulajdonosi jogokat gyakorló szervnek haladéktalanul intézkednie kell új ügyvezető megválasztásáról.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Társaság új ügyvezetőjévé válassza meg Galbavi Mónikát, aki korábban volt már a cég ügyvezetője. A kinevezés egy éves időtartamra szólna.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Újpest, 2018. december 12.

Wintermantel Zsolt

Határozati javaslat

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

1, Kollár Zoltánt az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét a tisztségéből 2018. december 31.-ei hatállyal visszahívja.

2, az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjévé 2019. január 1. napjától kezdődő hatállyal, 2019. december 31.-ig terjedő határozott időtartamra megválasztja Galbavi Mónikát (an.: Klagyivik Erzsébet, lakcím: 2181 Iklad, Parti utca 49.).

Az ügyvezető cégjegyzési joga önálló.

Az ügyvezető munkaviszonyban látja el feladatait. Az ügyvezető havi díjazása 640.000,- Ft + a vezetői javadalmazási szabályzat szerinti egyéb juttatások.

3, felhívja a Társaság ügyvezetőjét, hogy haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket a fenti változások cégbírósági átvezettetése érdekében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az esetlegesen szükséges alapító okirat módosítás, és egyéb okiratok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. január 30.